

Победители медиаконкурса «Береги Ярославию» получили награды

Церемония награждения победителей и призеров первого регионального медиаконкурса «Береги Ярославию» состоялась 15 января в Доме актера имени С.В. Пускепалиса. Конкурс организован по инициативе губернатора Ярославской области Михаила Евраева.

– Конкурс «Береги Ярославию» был направлен на решение двух важных задач. Первая – привлечь внимание молодежи к проблеме вандализма. А вторая – подчеркнуть важность сохранения культурного наследия, – отметил Михаил Евраев.

Эксперты рассмотрели более 400 заявок от конкурсантов. Свои работы представили школьники, студенты, работающая молодежь. В финал вышли работы, которые



набрали наибольшее количество баллов. Победителей определило народное онлайн-голосование.

Победителем в номинации «Информационный пост» стала Виктория Белова, второе и третье места заняли Любовь Горячева и Даниил Стомаченко.

Лидерами в номинации «Рисунок» стали Ольга Андреева, Яро-

слава Стефановская и Анастасия Баданова.

Лучшие социальные роли-ки представили команды школ № 36 Ярославля и № 17 Рыбинска, а также детского сада № 39 областного центра.

В номинации «Социальный постер» в командном зачете побороли Ярославское отделение

РСО, Брейтовская средняя школа и команда «Дивная», в индивидуальном – Дарья Данилова, Арина Шибаева и Екатерина Дроздова.

Лучшие короткие видео сняли Дарья Калинина, Антонина Огурцова, Любовь Разина, а также клуб культурных волонтеров «ГТО» ДК «Красный Перекоп», Бурмакинская школа № 1 и Брейтовская школа.

В номинации «Билборд» лидировали Софья Чухина, Екатерина Панова и Дарья Николаева, «Добро. Центр» Ярославля, ПО ЯМОО «Союз студентов» ЯГМУ и команда «Дивная».

Финалисты конкурса получили памятные призы, а победители и призеры – сертификаты на приобретение техники для продолжения творческой деятельности.

Работы победителей будут размещены на билбордах, в общественном транспорте, учреждениях, социальных сетях, СМИ региона.